
Side 1 af 5 

 

Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 29. januar 2026 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Morten Fagerberg (MF), Steen Louie (SL), Dorthe 

Fuglsang (DF), Sanne Maach (SM), Jacob Mogensen (JM), Troels Jensen (TJ) 

Afbud fra: Ole Korsholm & Kari Martinsen 

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 20. november 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilag med medlemsoversigt ved årsskiftet gennemgået. Det blev noteret, at der 

har været en relativ stor vækst i antallet af hverdagsmedlemmer. Samlet set et 

lille plus på samlet antal medlemmer if.t. samme tid sidste år. 

Mange begyndere allerede tilmeldt begynderhold i 2026, og Kvinder & Golf er 

godt undervejs med et stærkt team og 15 tilmeldte på holdet. 

Der køres hvervekampagne igennem DGU i februar/marts med henblik på 

begyndere til holdene i maj/juni. 

Vi skal være bedre til at informere vores unge medlemmer omkring deadline for 

udmeldelse. 

Januar 2026 – her bliver der faktureret for over 5 millioner på kontingenter, ØGR, 

sponsorater etc. Sponsorater er stort set i mål med faktureringer på over kr. 

900.000, og forventeligt ender det på cirka samme niveau som 2025. NPP har et 

ønske om fokus på at få solgt sponsorater på de kørende robotter. 

MF har været til rekrutteringsmøde i Lillebælt arrangeret af DGU. Et 

rekrutteringsudvalg har til hensigt at skaffe medlemmer til ”parkeringspladsen”, 
hvorefter begynderudvalget tager over. HGK bør måske have sådan et udvalg, da 

det anbefales af DGU, og mange klubber allerede har det. Golfens Dag blev 

drøftet, og der er et ønske om at prøve noget nyt af i år, og Jørgen Sørensen og 

MF tager initiativ til at afvikle en ”familiedag”, der også er et koncept under DGU. 

Matcher: 

Første vintermatch stor succes. Anden aflyst pga. vejret. Håber på at kunne 

afvikle den sidste. 
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Erik Jørgensen er trådt ind i turneringsudvalget. 

Der er mange gode muligheder for at være med i turneringer igen i år, hvor der 

bl.a. den 14. august afholdes Race to Thailand med efterfølgende thaimad. 

 

Uge 34 planlægges med mandag og søndag, hvor greenfee koster kr. 99. Ud over 

det spilles fødselsdagsmatchen om lørdagen med gunstart kl. 11, så der kan 

hygges på terrassen bagefter 

Klubhuset er i øjeblikket ved at blive malet, og der kommer nyt gulv i uge 6. 

Cafeen får også nyt gulv, og det ordnes i uge 7/8. 

Der har været lugtgener i dame – og herreomklædning, men dette bør være 

lokaliseret og håndteret med isætning af manglende vandlåse. Ydermere skiftes 

bruserne i herreomklædningen. 

Trackman har haft udfordringer med driften. Dette skulle være løst, og der spilles 

på livet løs, hvor det kan være svært at skaffe tider. 

MF arbejder på at lave løsninger for sections if.t. mobilepay. 

Status fra greenkeeper 

 

 

Banen: 

Banen har det godt med frosten, der holder mulige svampeangreb på afstand. 

Desværre begrænser det også mulighederne for personalet at arbejde på banen, 

så det ønskede baneprojekter gennemføres hvis muligt inden sæsonstart, ellers 

må det vente til efteråret.  

Projektet på drivingrange med at ændre græs-teesteder til måtter er godt 

undervejs. 

Søerne på hul 15/16 er vedligeholdt, og det giver et helt andet og nyt udtryk. Der 

er en smule køreskader, hvilket har været uundgåeligt. 

Der har været ekstern hjælp til hegnsklipning, hvor frostvejret har været en klar 

fordel. 

Masser af forefaldende arbejde foretaget, og der foretages opdatering af 

risikovurdering af vores væsker, kemi etc. 

SM og JM kigger på nye banemarkeringer, da de gamle er noget slidte. 

TJ påpegede, at mange baner har haft åbent til sommergreens på deres store 

baner hen over vinteren, og der var en god dialog omkring muligheder, 

ressourcer og konsekvenser dette måtte have i HGK, hvis der skulle ændres 

strategi if.t. dette. 

Fremtid: 

Der laves nu skraldeløsning, og dette placeres til højre for vandposten. Det 

betyder, at der fra sæsonstart ikke vil være skraldespande på banen. 
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Greenkeeperne arbejder det ind i deres dagligdag at tømme spandene. 

Prioritering er at gøre drivingrange færdig, bunker hul 11, ny skraldestation og 

jævne af ved hul 4. Her ud over bestemmer vejret, om det er muligt at foretage 

mere som f.eks. nyt teested hul 17, fjerne bunker hul 2. 

Sprinkler udskiftes løbende. 

Værksted: 

 

Klippeled er færdige, og Jens Ole laver service på maskiner, så snart han er 

tilbage. 

Reservedelslager er fyldt op. Robotterne er serviceret. 

Personale: 

Klaus er netop kommet tilbage. Jens Ole og Mark kommer i løbet af februar, og 

Claus starter op 19. februar. 

Jacob deltager den europæiske greenkeeperforenings konference i Portugal i 

starten af marts. 

Status fra Pro ASH er her på tirsdage, hvor det er muligt at booke træning i Trackman. 

Turene i marts til Belek er med samlet cirka 50 deltagere. 

Der er holdt møde med koordinatorerne for Kvinder & Golf, og det ser meget 

lovende ud. 

Begynderne kontaktes og inddeles på de respektive begynderhold. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Ikke det store at melde. 

Shoppen rykker sig noget i håret, da en af deres mest betydningsfulde 

leverandører for anden gang inden for kort tid er brændt ned til grunden. 

Status økonomi Det foreløbige resultat blev gennemgået og afvigelser stemt af. NPM redegjorde 

for likviditet med de mange indkøb, der er foretaget og bogført i 2025 men først 

betalt eller betales i 2026.  

Debitorsaldolisten gennemgået og stort set ingen udeståender. 

Budget 2026 blev drøftet, og NPM gennemgik de muligheder der kommer til at 

være i 2026 if.t. aktietilbagekøb etc. 

ØGR Søhøjlandet er ny klub fra 2026 – pris kr. 1250. Udligningen for 2025 viser, at HGK 

skal betale cirka kr. 25.000 (det betyder, at HGK sælger flere ØGR kort end der 

forholdsvis spilles på vores bane) 
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Skraldespande SM gennemgik projektet, og der var fuld opbakning til det valgte. Der udarbejdes 

diverse materialer, så vi kan hjælpe medlemmer og gæster med at forstå det nye 

koncept. 

Baneudvikling 

kommunikation 

DF gennemgik det fremsendte, og der udarbejdes et oplæg, der tages med og 

præsenteres på GF den 12. marts. 

Tilbagekøb af aktier ved 

NPM 

Alle 60 aktionærer har givet positivt tilsagn omkring tilbagekøb af deres aktier for 

en krone stykket. NPM redegjorde yderligere, og der fremsendes fra MF fredag 

den 31. januar aftalebrev til alle aktionærer, så de sidste formaliteter kan komme 

på plads. NPM redegjorde for, hvad det har af fremtidige perspektiver for HGK. 

Køb og salg af maskiner 

ved NPM 

Der er netop indgået aftale om køb/leasing af ny arbejdsvogn fra John Deere 

(Gator) samt sprøjte. Det finansieres igennem leasing og øger vores leasingydelse 

med cirka kr. 4000 om måneden. Der arbejdes stadigvæk på forskellige løsninger 

if.t. at få solgt de to overskydende maskiner, men det vil under alle 

omstændigheder afstedkomme et større tab, når det bliver realiseret. 

Ved indkøb af ny Gator og brugt sprøjte er maskinparken i greenkeepergården på 

plads. 

Generalforsamling 2026  På valg er Kari Martinsen – genopstiller ikke – og Niels Peter Madsen – 

genopstiller.  

Ifm. bestyrelsens undersøgelser, og hvis der er en fornuftigt forretningsplan for 

igangsætning af et nyt trackmanhus, ønskes generalforsamlingens godkendelse 

(jf. vedtægternes punkt 13, stk. 3) til optagelse af lån og pantsætning på mere kr. 

750.000 

Eventuelt SM spurgte ind til muligheden for at lave en støtteforening. Dette blev drøftet, og 

SM kommer med et oplæg til næste bestyrelsesmøde. 

SM spurgte ind til holdningen omkring de mange katte på stedet. MF tager en 

snak med Cafe og Fabrin omkring fodring og mulige løsninger på, at vi ikke har så 

mange katte på stedet. 

NPM bad om materiale ifm. generalforsamlingen senest var ham i hænde fredag 

den 13. februar. 

Bestyrelsens kvarter  
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________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach (SM) 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


